



## UNIVERSIDADE DE LISBOA

Faculdade de Farmácia

### Declaração de Retificação n.º 27/2023

*Sumário:* Retifica o Edital n.º 1783/2022, de 25 de novembro.

Para os devidos efeitos se declara que o Edital n.º 1783/2022, sobre a abertura de concurso documental interno de promoção na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas, para três vagas de professor catedrático na área disciplinar de Farmácia Galénica e Tecnologia Farmacêutica, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 228, de 25 de novembro de 2022, saiu com as seguintes inexatidões, que assim se retificam:

No ponto v — Parâmetros de avaliação e seriação em mérito relativo, respetiva ponderação e sistema de valoração final, onde se lê:

«C) Desempenho noutras atividades relevantes para a missão da instituição de ensino superior (30 %)»

deve ler-se:

«C) Desempenho noutras atividades relevantes para a missão da instituição de ensino superior (20 %)»

No ponto xii — Constituição do júri, onde se lê:

«Doutora Ana Paula Coelho Duarte, Professora Catedrática da Universidade da Beira Interior.»

deve ler-se:

«Doutora Ana Paula Coelho Duarte, Professora Catedrática da Faculdade de Ciências da Saúde da Universidade da Beira Interior.»

21 de dezembro de 2022. — A Diretora, *Prof.ª Doutora Maria Beatriz da Silva Lima*.

315998411